

2025年2月10日

各 位

会 社 名 トラストホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 山 川 修 (コート 番号: 3286 東証が ロース・福証Q-Board) 問合せ先 経営企画部長 佐 々 木 貴 史 (TEL. 092-437-8944)

貸倒引当金繰入額(販売費及び一般管理費)の計上に関するお知らせ

当社は、2025年6月期中間連結会計期間(2024年7月1日~2024年12月31日)において、下記の通り貸倒引当金繰入額を計上しましたので、お知らせいたします。

記

1. 貸倒引当金繰入額(販売費及び一般管理費)の内容

メディカルサービス事業における医療法人への営業貸付金について、当該医療法人の財政状態、 経営成績等を考慮し、将来の回収可能性を勘案した結果、回収見込みが不確定であるため、貸倒引 当金繰入額 28,698 千円を販売費及び一般管理費に計上いたしました。

2. 業績に与える影響

上記の貸倒引当金繰入額については、本日公表の「2025 年 6 月期 第 2 四半期(中間期)決算短信[日本基準](連結)」に反映しております。

以上